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赤字を追加

146 9行目 ∴　(R + α)I + βI 2 = E ∴　(R1 + α)I + βI 2 = E 赤字を追加

148 第 2図 E1=0 I12 I22

E24 [W]

2 [W]

6 [W] 3 [W] 直流電源を
削除　　　

179 最下行 I = 
Ys

Ys + Y
 ⋅ Is I = 

Y
Ys + Y

 ⋅ Is 赤字を削除

233 1行目 E
⋅
2 = E −j 23πと E

⋅
2 = Ee−j 23πと 赤字を追加

299 第 2図
を追加

b

SW L Ri（t）

C v（t）

第 2図　SWを b側に接続した回路

307 2行目 の内部抵抗を rc， の内部抵抗を r c， 赤字は下付
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369 1行目 電圧vbeについて，電流 ibを 電圧vbeについて，電流 i bを 赤字は下付

391
7行目 室温における n i = 室温における n i = 赤字は下付

下から
12行目 n i = 1.0× 1010 cm−3， n i = 1.0× 1010 cm−3， 赤字は下付
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463 下から
4行目

加速度α = 
dvy
dt

 [m/s2] 加速度α = 
dvy

dt
 [m/s2] 赤字は下付
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